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Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — De economische ontwikkeling van India

5 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:
— Investeringen zullen vooral gedaan worden in gebieden waar verwacht
wordt (de meeste) winst te maken / in de meest ontwikkelde regio’s.
— In gebieden met weinig economisch potentieel wordt niet geinvesteerd
(en deze raken dus achter).

6 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste argumentatie is:
* Door te investeren in onderwijs ontstaat er een grotere geschoolde

arbeidsmarkt 1
* waardoor het land aantrekkelijker wordt voor investeringen / meer
bedrijven zich in het land zullen vestigen 1

7 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste voordelen zijn:

— In de speciale economische zones gelden belastingvoordelen /
gunstige douanetarieven.

— In de speciale economische zones gelden minder (bureaucratische)
regels.

— In de speciale economische zones is een betere infrastructuur
aanwezig.

per juist voordeel 1

8 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste kenmerken zijn:
— de aanwezigheid van een grote opkomende afzetmarkt
— de aanwezigheid van een groot arbeidspotentieel
— de goede beheersing van de Engelse taal
— de lage lonen

per juist kenmerk 1
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